
 

УКРАЇНА 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Тридцять четвертої сесії 

 

30.01.2023 р.                                      Летичів                                           №11 

Про звіт директора Летичівської дитячо-юнацької 

 спортивної школи Летичівської селищної ради 

 про фінансово-господарську діяльність за 2022 рік 

 

Відповідно до Господарського кодексу України, ст.ст. 17, 26, 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про освіту», 

Закону України України «Про фізичну культуру і спорт»,  Положенням «Про 

позашкільний навчальний заклад», Типовим положенням «Про дитячо-юнацьку 

спортивну школу», заслухавши звіт директора Летичівської дитячо-юнацької 

спортивної школи Летичівської селищної ради про фінансово-господарську 

діяльність за 2022 рік, Летичівська селищна рада  

                                     

ВИРІШИЛА: 

 

   1. Звіт директора Летичівської дитячо-юнацької спортивної школи 

Летичівської селищної ради Бондарчука Олега Сергійовича про фінансово-

господарську діяльність за 2022 рік взяти до відома (додається).  

   2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної  власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку  та сфери послуг (голова комісії Морозова 

О.М.) 

 

Селищний голова                Ігор ТИСЯЧНИЙ 

                                                                            

  



 
                                                                              Додаток 1 

до рішення 34 сесії  VIII скликання 

Летичівської територіальної громади 

від  30.01.2023 р.  № 11 

 

 

   ЗВІТ 

про діяльність  Летичівської дитячо-юнацької спортивної школи 

Летичівської селищної ради за 2022 рік 
 

Летичівська дитячо-юнацька спортивна школа Летичівської селищної 

ради є позашкільним навчальним закладом спортивного профілю, який 

забезпечує розвиток здібностей вихованців в обраному виді спорту, визнаному 

в Україні, створює необхідні умови для гармонійного виховання, фізичного 

розвитку, повноцінного оздоровлення, змістовного відпочинку і дозвілля дітей, 

набуття навичок, підготовка спортсменів для резервного спорту. Головною 

метою закладу є забезпечення реалізації громадян на здобуття освіти в сфері 

спорту, створення сприятливих умов для особистого становлення і творчої 

самореалізації кожної дитини. 

Летичівська дитячо-юнацька спортивна школа  у своїй діяльності 

керується Конституцією України, Законами України «Про фізичну культуру і 

спорт»,  «Про освіту»,  Положенням «Про позашкільний навчальний заклад» 

Типовим положенням «Про дитячо-юнацьку спортивну школу» та іншими 

нормативно-правовими актами, угодами та Статутом. 

       Головним розпорядником коштів спортивної школи є відділ освіти, молоді 

та спорту Летичівської селищної ради.  

В Летичівській дитячо-юнацькій спортивні школі  працює 6 відділень із таких 

видів спорту: футбол, волейбол, легка атлетика, важка атлетика, бокс, карате-

до, де займається  245 дітей. 

Загальна чисельність працівників станом на 1 січня  2023 року складає 12 

чоловік з них 7 тренерів-викладачів, 2 тренера мобілізовано до ЗСУ. 

На протязі 2022 року в спортивній школі виконано поточний ремонт 

спортивного залу, закуплено спортивний інвентар (3 футбольні м’ячі, 16 



комплектів футбольної форми, 32 комплекти тренувальних манішок, 4 сучасних 

волейбольних м’ячі).  

Протягом 2022 року вихованці Летичівської дитячо-юнацької спортивної 

школи здобули чимало призових місць на обласному та міжобласному рівні. 

З 29 вересня по 1 жовтня 2022року, вихованці ДЮСШ прийняли участь у 

відкритому кубку Хмельницької області  з легкої атлетики на честь 

Олімпійських чемпіонів А. Бондарчука та Ф. Мельник та з нагоди 85-річчя 

Хмельниччини, що відбулися у м. Кам'янець-Подільський. Змагання 

проводились серед 3 вікових категорій - кадетів (2007 р.н. та молодше), юнаків 

(2005-06 р.н.) та дорослих. 

Команда Летичівської ДЮСШ  вдало виступила та повернулась додому з 

нагородами. Лоюк Владислав в спринті серед кадетів здобув два 3 місця, на 

дистанції 100 м. та 200 м., Горбанчук Олександр серед юнаків завоював два 3 

місця на дистанції 100 м. та 400 м. В секторі зі штовхання ядра Ткач Роман 

посів 2 місце серед юнаків. Списометальники Мороз Георгій та Безкоровальний 

Юрій виграли змагання серед юнаків та кадетів  відповідно. 

З 21 по 22 жовтня 2022 року в м. Сторожинець, відбувся відкритий 

чемпіонат Чернівецької області серед учнів ДЮСШ. Чемпіонат проводився 

серед юнаків та дівчат в 3-х вікових категоріях: 2005-07 р.н.; 2008-09 та 2010 

р.н. та молодше. Команда Летичівської ДЮСШ з легкої атлетики виборола 

призові місця. 

 В старшій віковій групі наш вихованець Горбанчук Олександр здобув 

два призових місця, в стрибках у довжину посів 2 місце, а на дистанції 300 м 

посів 3 місце. 

 В середній віковій групі Владислав Лоюк в спринті здобув 3 місце на 

дистанції 60 м  та 1 місце на дистанції 200 м. 

Найбільше нагород нам принесли наймолодші учасники змагань. На 

дистанції 200 м одразу двоє вихованців посіли призові місця: Похила Ярослав 

завоював 2 місце, а Ярослав Лоюк  посів 3 місце, Роман Бондаренко подолав 

дистанцію у 1000 м здобувши 3 місце. 



22 жовтня у м. Хмельницькому відбувся чемпіонат Хмельницької області 

з важкої атлетики серед юнаків та дівчат до 17 років. Летитівська ДЮСШ вдало 

виступила на цих змаганнях. 

1 місце з особистим рекордом посіла Ірина Кицюк у ваговій категорії до 

45 кг. 

Серед юнаків у ваговій категорії до 49 кг одразу два наших вихованці 

посіли 1 та 2 місця Назар Подолян та Владислав Няньчук відповідно.  

Третє місце серед юнаків у ваговій категорії до 73 кг з виконанням 

першого дорослого розряду здобув Назар Назаревич. Серед юнаків у ваговій 

категорії до 89 кг Ярослав Бізюра посів 2 місце, а Роман Раїнчук  був другий у 

супертяжах. 

03 листопада 2022 року у смт Стара Синява відбулася відкрита першість 

Старосинявської ДЮСШ з волейболу серед юнаків 2006 року. В змаганнях  

прийняла участь  команда Летичівської дитячо-юнацької спортивної школи, де 

посіла 2 місце. 

В 2022 році загальний фонд заробітної плати (КЕКВ 2111) склав  

1239184,87 грн.; нарахування на заробітну плату (КЕКВ 2120) 284075,52 грн. 

 У 2022 році середньомісячна заробітна плата тренерів становить  - 

7772,49 грн.,  технічного працівника - 4826,13 грн. 

Заборгованість по заробітній платі відсутня. 

На рахунку спеціального фонду залишились кошти в сумі – 1080,00 грн. 

послуги за оренду приміщення. 

  Вихованці дитячо-юнацької спортивної школи  та представники були 

відряджені на змагання обласного та всеукраїнського рівня всього було 

використано коштів на суму – 28100,68 грн. 

Всього по КЕКВу 2250 (видатки на відрядження) було використано – 462,40 

грн. 

Придбано матеріалів та товарів по КЕКВу 2210 (предмети, матеріали, 

обладнання та інвентар) на суму 61018,84 грн. 



По КЕКВу 2240 (оплата послуг крім комунальних) було використано 

9316,28 грн. (Укртелеком, послуги вивезення сміття, Медок). 

За  2022 рік було спожито 1807 кВт*год активної електроенергії на суму  

9877,84  грн.  

Всього по КЕКВу 2273 (оплата електроенергії) було використано   9877,84 

грн.  

Придбано деревини дров′яного не промислового використання твердих 

порід в кількості 22 м
3
 на суму 30244,50 грн. по ціні 1374,75 грн з ПДВ  

за 1 м.куб.   

На оплату послуг по вивезенню ТПВ  було використано 1638,30 грн.  

По КЕКВу 2272  на оплату водопостачання та водовідведення було  

використано  965,70 грн. 

По Летичівській дитячо-юнацькій спортивній школі відсутня кредиторська і 

дебіторська заборгованість. Штрафи та пені не виплачувались.  

 Завдання, що стоять перед комунальним закладом позашкільної освіти:   

- Фізкультурно-оздоровча робота  

- Виявлення здібних дітей та підлітків, залучення їх до занять фізичною 

культурою та спортом 

- Підвищення спортивної майстерності вихованців спортивної школи 

- Забезпечення збереження та розширення мережі секцій тощо;  

- Забезпечення вільного вибору кожною дитиною напряму та виду 

діяльності, умов для самореалізації особистості; 

- Створення оптимальних умов для безперервної освіти тренерів- 

викладачів та розвитку їх фахової майстерності, навчально-методичної роботи 

шляхом участі у курсовій перепідготовці;          

- Продовження впровадження сучасних форм і методів навчально- 

тренувальної роботи, зміцнення матеріально-технічної та навчально-методичної 

бази навчального закладу;  

- Забезпечення комфортних та безпечних умов життєдіяльності усіх 



учасників навчально-тренувального процесу та зростання позитивного іміджу 

ДЮСШ.  

 

 

       Директор Летичівської ДЮСШ                            Олег БОНДАРЧУК 

 


